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• Die Sender-Einstellungen wurden für optimales Flugverhalten falsch eingestellt.
1. Setzen Sie den Sender wieder auf die Standard-Einstellungen.

A. Vergewissern Sie sich, dass der Sender ausgeschaltet ist.  
B. Drücken und halten Sie beide AUX-Tasten.  
C. Schalten Sie den Sender bei gedrückten AUX-Tasten ein.  
D. Halten Sie die AUX-Tasten noch weitere 3 Sekunden, bis der Sender ein akustisches Signal abgibt.  
E. Der Sender ist nur zurückgesetzt und be"ndet sich im Verbindungsmodus.  

• Das Batterie-Ladegerät wurde mit dem USB-Anschluss eines Computers verbunden und die Batterie 
des Helikopters wurde mit dem Ladegerät verbunden, aber die Batterie wird nicht geladen.
1. Die USB-Anschlüsse mancher Computer unterstützen den Schnell-Lademodus nicht. Stellen Sie das 

Ladegerät auf die Einstellung normales Laden. Für beste Ladeleistung benutzen Sie die Einstellung 
schnelles Laden mit einem USB-Wandadapter mit einer Leistung von 1 A oder höher.

• Die Batterie des Helikopters ist vollständig geladen und die Rotorblätter drehen sich, aber der 
Helikopter hebt nicht ab.
1. Die Rotorblätter sind nicht korrekt installiert. Siehe “Installation der Rotorblätter”.”

• Der Helikopter !iegt nicht wie erwartet oder !iegt unregelmäßig.
1. Korrekte Funktion der Steuerung überprüfen. Setzen Sie das Modell so auf einen ebenen Untergrund, 

dass die Vorderseite von Ihnen weg zeigt.

A. Drücken Sie den Gashebel vorsichtig nach vorne.  Alle vier 
Rotoren werden sich drehen.  

B. Halten Sie den Flughebel ganz nach rechts und bewegen 
Sie den Gashebel langsam nach vorne. Die linken Rotoren 
werden sich drehen.  

C. Halten Sie den Flughebel ganz nach links und bewegen Sie 
den Gashebel langsam nach vorne. Die rechten Rotoren werden sich drehen.  

D. Halten Sie den Flughebel ganz nach vorne und bewegen Sie den Gashebel langsam nach vorne. Die 
hinteren Rotoren werden sich drehen.  

E. Halten Sie den Flughebel ganz nach hinten und bewegen Sie den Gashebel langsam nach vorne. Die 
vorderen Rotoren werden sich drehen.  

F. Bewegen Sie den Gashebel langsam nach vorne und halten Sie ihn gleichzeitig nach links. Der vordere 
rechte und der hintere linke Rotor werden sich drehen.  

G. Bewegen Sie den Gashebel langsam nach vorne und halten Sie ihn gleichzeitig nach rechts. Der 
vordere linke und der hintere rechte Rotor werden sich drehen.  

2. Einer oder mehrere Motoren sind beschädigt.   
A. Bei den Motoren des Helikopters handelt es sich um Hochleistungsmotoren, die mit der Zeit 

verschleißen und ersetzt werden müssen. Falls ein Motor ausfällt und ersetzt werden muss, ist es 
wahrscheinlich, dass die anderen Motoren ähnlich abgenutzt sind. Wir empfehlen, alle vier Motoren 
gleichzeitig auszutauschen, aber es kann auch jeder Motor einzeln getauscht werden, ohne die 
Performance zu beein!ussen. Auf LaTrax.com erfahren Sie, wie Sie Motorprobleme erkennen können. 
Des Weiteren erhalten Sie weitere Informationen bezüglich des Austauschs der Motoren. 

3.  Der Beschleunigungsmesser muss zurückgesetzt werden.  Für weitere Informationen und Anleitungen 
besuchen Sie bitte LaTrax.com oder rufen Sie den LaTrax Kundendienst unter +1-888-872-9927 an.

Weitere Informationen über die erweiterten sowie zusätzliche  
Funktionen Ihres LaTrax Alias "nden Sie auf: LaTrax.com !

A.

D.

B.

E.

C.

F.

G.
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LATRAX SERVICE AND SUPPORT
Phone: 1-888-872-9927 (US residents only) *
 1-972-549-3000 *
Online: LaTrax.com/support 

E-mail: support@LaTrax.com 

*Monday through Friday from 8:30am to 9:00pm central time.

Warranty Coverage
Your new helicopter is considered to be a hobby-class model. We have made every effort in component design, material selection, and assembly 
to make our products as durable as possible. Because our products are not considered to be “toys,” no warranties are expressed or implied that 
cover damage caused by normal use or wear, or cover or imply how long any part will last before requiring replacement due to wear. Parts will 
wear from use and occasionally require replacement. The helicopter and its components are only covered against manufacturer’s defects in 
materials, workmanship, or assembly when new (before being used).

If any component is found to be defective, incorrectly made, or incorrectly assembled within the warranty coverage time period (where 
applicable), it will be repaired or replaced at the sole discretion of LaTrax. This will be done within a reasonable time period and free of charge. 
If you believe a defect in materials, workmanship, or assembly was not apparent when the product was new and only became evident after 
the product was used, then please contact LaTrax Technical Support. We stand behind our products and reputation and pledge to do our best to 
make sure you are satis!ed with your LaTrax product.

Electronic Components
LaTrax electronic components are warranted to be free from defects in materials and workmanship for a period of thirty (30) days from the date 
of purchase. Electronic components consist of the radio system (transmitter, receiver, servos, switches, AC chargers, adapters, and receiver 
battery holders) and any other LaTrax electronic component. See the additional limitations that apply.

Limitations
Any and all warranty coverage does not cover replacement of parts and components damaged by abuse, neglect, improper or unreasonable 
use, crash damage, water or excessive moisture, chemical damage, improper or infrequent maintenance, accident, unauthorized alteration or 
modi!cation, or items that are considered consumable. LaTrax will not pay for the cost of shipping or transportation of a defective component to 
us. This warranty is limited to the charger only and does not cover batteries, vehicles, and other accessories used in conjunction with the charger.

Your Hobby Dealer’s Role
All warranty claims are handled directly by LaTrax. Your dealer can assist you in contacting LaTrax and determining which components might 
be defective, but he is under no obligation to provide free replacement parts or service. LaTrax does not authorize dealers to make over-the-
counter exchanges or refunds for LaTrax products that have been used. LaTrax will make the sole and !nal determination if a product or 
component can be covered under warranty. 

Limitations of Liability
LaTrax makes no other warranties expressed or implied. LaTrax shall not be liable for any special, indirect, incidental, or consequential 
damages arising out of the assembly, installation, or use of their products or any accessory or chemical required to use their products. By the 
act of operating/using the product, the user accepts all resulting liability. In no case shall LaTrax’s liability exceed the actual purchase price 
paid for the product. LaTrax reserves the right to modify warranty provisions without notice. All warranty claims will be handled directly by 
LaTrax. This warranty gives the customer speci!c legal rights and possibly other rights that vary from state to state. All dollar amounts stated 
are in United States dollars. The term “lifetime” shall refer to the product’s production life at LaTrax. LaTrax is not obligated to provide upgraded 
products at a reduced rate when a previous product’s production cycle has ended.

LaTrax encourages you to register your model online at LaTrax.com.

FCC Compliance
This device contains a module that complies with the limits for a Class B digital device as described in part 15 of the FCC 
rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) 

this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The limits for a Class B digital device are designed to provide reasonable protection against harmful interference in residential settings. 
This product generates, uses, and can radiate radio frequency energy, and, if not operated in accordance with the instructions, may 
cause harmful interference to radio communications.

The user is cautioned that changes or modi!cations not expressly approved by the party responsible for compliance could void the 
user’s authority to operate the equipment. 

Canada, Industry Canada (IC)
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003 and RSS-210. This device complies with Industry Canada license 
exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions:  This device may not cause interference, and this device 
must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.
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Radio Frequency (RF) Exposure Information
This equipment complies with radio frequency exposure limits set forth by FCC and Industry Canada for an uncontrolled 
environment. This equipment should be installed and operated with a minimum distance of 20 centimeters between the radiator and 
your body or bystanders and must not be co-located or operated in conjunction with any other antenna or transmitter.

Battery Recycling (for U.S.A.)
The Rechargeable Battery Recycling Corporation (RBRCTM) seal on your model’s included battery indicates that LaTrax is 
voluntarily participating in an industry program to collect and recycle these batteries at the end of their useful lives, when 
taken out of service within the United States. The RBRC program provides a convenient alternative to placing used NiMH 

batteries into the trash or municipal waste system, which is illegal in some areas. Please call 1-800-8-BATTERY(1-800-8-228-8379) 
for information on battery recycling in your area. LaTrax’s involvement in this program is part of its commitment to protecting the 
environment and natural resources that we all share. RBRCTM is a trademark of the Rechargeable Battery Recycling Corporation.

CE Compliance for Users in the European Union
WEEE Compliance:
Please help the environment by disposing of your product responsibly at the end of its life. The wheeled bin 
symbol indicates that this product should not be disposed of in your household waste containers. Instead, the 
product should be disposed of by using a designated collection point for the recycling of waste electrical and 

electronic equipment. The Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive (2002/96/EC) requires that the best available 
recycling techniques be employed to minimize the impact on the environment.  

Recycling electronics helps by keeping harmful chemicals out of the environment, and also saves money by reusing precious metals. 
Remove any batteries and dispose of them and the product at your local authority’s recycling facility. For more information about where 
you can drop off your waste equipment for recycling, please contact your local city of!ce, your household waste disposal service, or the 
location where you purchased this product.

Declaration of Conformity for R&TTE Directive
In accordance with IEC 17050-1

This is to certify that the following products conform to the requirements of the R&TTE Directive 99/5/EC and that all essential test 
suites have been carried out.

Product:  LaTrax Alias Quad-Rotor Helicopter (6608)     Operating Frequency Range: 2406MHz to 2453MHz 

Standards applied:
EN 300 328 V1.7.1
EN 301 489-1V1.8.1; EN 301 489-17 V2.1.1
EN 62311:2008; EN 60950-1:2006+A11:2009

Signed: _______________________________ Date: ___________________       

LaTrax, 6200 Traxxas Way, McKinney, Texas 75070

THIS MODEL IS NOT INTENDED FOR USE BY CHILDREN UNDER THE AGE OF 14 WITHOUT THE SUPERVISION OF A RESPONSIBLE ADULT.

WARNING! POTENTIAL CHOKING HAZARD! KEEP THIS MODEL, ITS TRANSMITTER, AND EXTRA EQUIPMENT OUT OF THE REACH OF 
CHILDREN UNDER 3 YEARS OF AGE!

R R CB1.800 .8 .BAT T ER
Y

REC
YCLE 

October 15, 2015
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SERVICE DE SOUTIEN À LA CLIENTÈLE DE LATRAX
Téléphone : 1-888-872-9927 (pour les résidents des États-Unis) *
 1-972-549-3000 * 
En ligne : LaTrax.com/support 
Adresse de courriel : support@LaTrax.com 
*Du lundi au vendredi, de 8h30 à 21h00pm, heure du Centre.

Couverture de la garantie
Votre nouvel hélicoptère est considéré comme un modèle d’agrément. Nous avons pris toutes les mesures au niveau de la conception 
des composants, du choix du matériel, et de l’assemblage pour que nos produits soient aussi durables que possible. Puisque nos 
produits ne sont pas considérés comme des “jouets”, il n’y a aucune garantie expresse ou implicite qui couvre les dommages causés 
par l’utilisation normale ou l’usure, ou qui couvre ou implique combien de temps une pièce dure avant qu’elle ne doive être remplacée 
à cause d’usure. Les pièces sont affectées par l’usure et doivent être remplacées de temps en temps. L’hélicoptère et ses composants 
ne sont couverts que contre les défauts de fabrication en ce qui concerne les matériaux, la main d’oeuvre ou l’assemblage à l’état neuf 
(avant d’être utilisé).

Si un composant s’avère défectueux, mal fabriqué, ou mal assemblé pendant la période de couverture de la garantie (le cas échéant), il 
est réparé ou remplacé à la seule discrétion de LaTrax et ceci dans des délais raisonnables et gratuitement. Si vous soupçonnez qu’un 
défaut de matériels, de fabrication ou d’assemblage n’était pas visible lorsque le produit était neuf et n’est apparu qu’après l’utilisation 
du produit, contactez tout d’abord le soutien technique de LaTrax. Nous sommes !ers de nos produits et de notre réputation et nous 
promettons de faire tout le possible pour assurer que vous êtes satisfait de votre produit LaTrax.

Composants électroniques
Les composants électroniques de LaTrax sont garantis contre tout défaut de matériaux et de fabrication pendant trente (30) jours 
à partir de la date de l’achat. Les composants électroniques comprennent le système radio (transmetteur, récepteur, servos, 
commutateurs, chargeurs électriques, adaptateurs et porte-piles pour récepteur) et tout autre composant électronique de LaTrax. Voir 
les autres limitations applicables.

Limitations
Toute garantie ne couvre pas le remplacement des pièces et des composants endommagés par mauvais traitement, négligence, 
utilisation incorrecte ou déraisonnable, collisions, inondation ou humidité excessive, dégradations chimiques, entretien incorrect ou 
irrégulier, accident, modi!cations non autorisées, ni des articles qui sont considérés consommables. LaTrax n’assume pas les frais 
d’expédition ou de transport d’un composant défectueux à partir de vos locaux jusqu’aux nôtres. Cette garantie est limitée au seul 
chargeur et ne couvre pas les piles, les véhicules et autres accessoires utilisés avec le chargeur.

Le rôle de votre concessionnaire d’agrément
Toute réclamation au titre de la garantie est traitée directement par LaTrax. Votre concessionnaire peut vous aider à communiquer avec 
LaTrax et à déterminer quels composants pourraient être défectueux, mais il ou elle n’a aucune obligation de fournir gratuitement des 
pièces de rechange ou le service. LaTrax n’autorise pas les concessionnaires à rechanger ou rembourser de gré à gré les produits de 
LaTrax qui ont été utilisés. Latrax est la seule autorité décidant si un produit ou un composant peut être couvert au titre de la garantie. 

Limitations de responsabilité
LaTrax ne fait aucune autre garantie explicite ou implicite. LaTrax n’est pas responsable des dommages spéciaux, indirects, fortuits 
ou accessoires résultant de l’assemblage, de l’installation ou de l’utilisation de ses produits ou de tout accessoire ou produit chimique 
nécessaire pour utiliser leurs produits. En faisant fonctionner ou en utilisant le produit, l’utilisateur accepte toute la responsabilité en 
découlant. La responsabilité de LaTrax n’excédera en aucun cas le prix réel auquel le produit a été acheté. LaTrax se réserve le droit 
de modi!er des dispositions de garantie sans préavis. Toute réclamation au titre de la garantie est traitée directement par Latrax. La 
garantie de LaTrax donne au client des droits spéci!ques et d’autres droits possibles en fonction de l’État. Tous les montants indiqués 
sont en dollars américains. L’expression « à vie » se rapporte au cycle de production du produit en question chez LaTrax. Latrax n’a pas 
l’obligation d’offrir des produits améliorés à un tarif réduit si le cycle de production d’un produit antérieur est terminé.

LaTrax vous encourage d’inscrire votre modèle en ligne à LaTrax.com.

Conformité avec la FCC (Commission fédérale des communications)
Ce dispositif contient un module conforme aux normes des dispositifs numériques classe B décrits dans la 15e partie des 
règles de la FCC. Le fonctionnement en est assujetti aux deux conditions suivantes : (1) Ce dispositif ne doit pas causer 

d’interférences nuisibles et (2) ce dispositif doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences qui peuvent mener à un 
fonctionnement non souhaité.

Les normes des dispositifs numériques classe B sont conçues pour assurer une protection raisonnable contre les interférences 
nuisibles dans les locaux résidentiels. Ce produit émet, utilise et peut rayonner de l’énergie radioélectrique et, en cas de 
fonctionnement à l’encontre des instructions, peut causer des interférences nuisibles aux radiocommunications.

L’utilisateur est averti que toute modi!cation qui n’est pas expressément approuvée par la partie responsable de la conformité peut 
annuler l’autorisation de l’utilisateur à actionner l’équipement. 
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Canada, Industrie Canada (IC)
Cet appareil numérique de Classe B est conforme aux règlements canadiens ICES-003 et RSS-210. Cet appareil est conforme aux normes RSS 
d’Industrie Canada exempts de licence. Le fonctionnement en est assujetti aux deux conditions suivantes :  Ce dispositif peut ne pas causer du 
brouillage et Ce dispositif doit accepter tout brouillage, y compris ceux qui peuvent mener à un fonctionnement non souhaité de l’appareil.

Informations concernant l’exposition aux fréquences radio (RF) 
Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux fréquences radio prévues par la FCC et Industrie Canada pour un environnement 
non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé en gardant une distance minimum de 20 centimètres entre le radiateur et le corps 
ou d’autres personnes et ne doit pas être colocalisé ou utilisé conjointement avec une autre antenne ou un autre transmetteur. 

Recyclage de piles (pour les États-Unis)
Le sceau de la Rechargeable Battery Recycling Corporation (RBRCTM) (Société de recyclage des piles rechargeables) 
sur la pile de votre modèle indique que LaTrax participe volontairement à un programme recouvrant tout le secteur 
et visant à rassembler et recycler les piles à la !n de leurs vie utile, une fois mises hors service aux États-Unis. Le 

programme de RBRC constitue une alternative commode au placement des piles NiMH usées à la poubelle ou dans le système de 
déchets municipaux, ce qui est illégal dans certaines régions. Veuillez téléphoner au 1-800-8-BATTERY (1-800-8-228-8379) pour avoir 
des renseignements sur le recyclage des piles dans votre région. La participation de LaTrax dans ce programme fait partie de son 
engagement dans la protection de l’environnement et des ressources naturelles que nos partageons tous. RBRCTM est une marque 
déposée de Rechargeable Battery Recycling Corporation.

CE (Conformité européenne) pour les utilisateurs de l’Union Européenne
Conformité à la directive DEEE :

Veuillez aider l’environnement en vous débarrassant de façon responsable de votre produit consommé. Le 
symbole de la poubelle à roulettes indique que ce produit ne doit pas être jeté dans vos bacs à déchets 
ménagers habituels. En revanche, le produit doit être jeté à un point de collecte organisé pour le recyclage des 
déchets d’équipement électrique et électronique. La Directive relative aux déchets d’équipement électrique et 
électronique (DEEE) (2002/96/CE) exige que l’on utilise les meilleures techniques de recyclage existantes pour 

réduire au minimum les effets négatifs sur l’environnement.  Le recyclage d’appareils électroniques est utile car il empêche l’entrée 
des produits chimiques nocifs dans l’environnement et, ce faisant, il économise l’argent grâce à la réutilisation des métaux précieux. 
Enlevez toutes les piles et, tout comme le produit, jetez-les à votre installation de recyclage locale. Si vous voulez avoir plus de 
renseignements sur l’endroit où vous pouvez déposer votre équipement en vue du recyclage, veuillez communiquer avec vos autorités 
locales, votre département de traitement des déchets ménagers ou l’endroit où vous avez acheté le produit.

Déclaration de conformité avec la directive R&TTE
Conformément à CEI 17050-1
Il est certi!é par la présente que les produits suivants sont conformes aux exigences de la Directive RTTE 99/5/CE et que tous les 
essais essentiels ont été effectués.

Produit :   LaTrax Alias Quad-Rotor Helicopter (6608)     Plage des fréquences de fonctionnement : De 2406MHz à 2453MHz  

Normes appliquées :
En 300 328 V1.7.1
En 301 489-1V1.8.1 ; En 301 489-17 V2.1.1
En 62311:2008 ; En 60950-1 : 2006+A11 : 2009

Signé : ________________________________ Date : __________________

LaTrax, 6200 Traxxas Way, McKinney, Texas 75070

CE MODÈLE N’EST PAS DESTINÉ À L’USAGE DES ENFANTS SOUS L’ÂGE DE 14 ANS NON SURVEILLÉS PAR UN ADULTE RESPONSABLE.

ATTENTION ! POTENTIEL DANGER D’ÉTOUFFEMENT! GARDEZ CE MODÈLE, SON TRANSMETTEUR ET SON ÉQUIPEMENT 
SUPPLÉMENTAIRE HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS DE MOINS DE 3 ANS !
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SOPORTE TÉCNICO DE LATRAX
Teléfono: 1-888-872-9927 (Solo para residentes de los Estados Unidos) *
 1-972-549-3000 * 
En línea: LaTrax.com/support 
Correo Electrónico: support@LaTrax.com 
*De lunes a viernes de 8:30 a.m. a 9 p.m., horario central.

Cobertura de garantía
El nuevo helicóptero se considera un modelo de a!ción. Hemos puesto todo nuestro empeño en el diseño de componentes, selección 
de materiales, y ensamblaje para que nuestros productos resulten lo más duraderos posible. Debido a que nuestros productos son 
modelos de a!ción de alto rendimiento que funcionan con un nivel de rendimiento superior al de un “juguete”, no se otorga ninguna 
garantía, sea expresa o implícita, que cubra daños causados por uso normal o desgaste, o que cubra o determine cuánto tiempo 
durará una pieza de motor o chasis antes de que sea necesario reemplazarla por haber sufrido desgaste. Las piezas se desgastan 
naturalmente por el uso y ocasionalmente necesitan reemplazo. El helicóptero y sus componentes solamente están cubiertos contra 
defectos de fábrica en materiales, mano de obra y ensamblaje cuando son nuevos (antes de ser usados).

De encontrarse un componente defectuoso, mal confeccionado o mal ensamblado dentro del tiempo de cobertura de la garantía (si se 
aplica), será reparado o reemplazado a criterio exclusivo de LaTrax. Esto se realizará dentro de un período de tiempo razonable y sin 
cargo. Si usted considera que algún defecto en el material, la fabricación o el ensamblaje no fue visible cuando el producto era nuevo 
y solo se hizo evidente luego de haberlo usado, comuníquese con el Soporte técnico de LaTrax. Respaldamos nuestros productos y 
reputación, y prometemos hacer todo lo posible para que usted esté satisfecho con su producto LaTrax.

Componentes electrónicos
Se garantiza que los componentes electrónicos de LaTrax están libres de defectos materiales y de mano de obra durante un período 
de 30 días a partir de la fecha de su adquisición. Los componentes electrónicos incluyen el sistema de radio (transmisor, receptor, 
servos, reguladores, cargadores CA, adaptadores, soportes de batería del receptor) y cualquier otro componente electrónico de LaTrax. 
Consulte las limitaciones adicionales que se aplican.

Limitaciones
Cualquier y toda garantía no cubre el reemplazo de piezas y componentes dañados por abuso, negligencia, uso irrazonable o 
inadecuado, colisión, agua o humedad excesiva, químicos, mantenimiento poco frecuente o inadecuado, accidente, alteración o 
modi!cación no autorizados u otros elementos considerados consumibles. LaTrax no cubrirá los gastos de envío o transporte del 
componente defectuoso desde su localidad hasta nuestra empresa. Esta garantía está limitada al cargador solamente y no cubre 
baterías, vehículos y otros accesorios utilizados junto con el cargador.

El rol del distribuidor
Todos los reclamos de garantía serán gestionados directamente por LaTrax. Su distribuidor podrá asistirlo para contactar a LaTrax y 
para determinar qué componente podría estar defectuoso, pero no tiene ninguna obligación de proveerle piezas de repuesto o servicios 
gratuitos. LaTrax no autoriza a los distribuidores a realizar cambios en ventanilla o reembolsos de los productos LaTrax que hayan sido 
usados. LaTrax tomará la única y de!nitiva determinación si un producto o componente se encuentra bajo garantía. 

Limitaciones de la responsabilidad
LaTrax no otorga ningún otro tipo de garantía explícita o implícita. LaTrax no será responsable por ningún daño especial, indirecto, 
incidental o consecuente derivado del ensamblaje, instalación o uso de otros productos o cualquier accesorio o químico para hacer 
uso de sus productos. Al operar/usar el producto, el usuario asume toda la responsabilidad resultante de dicho uso. En ningún caso, 
la responsabilidad de LaTrax excederá el precio real de compra pagado por el producto. Latrax se reserva el derecho de modi!car las 
disposiciones de la garantía sin previo aviso. Todos los reclamos de garantía serán tratados directamente por LaTrax. Este garantía 
otorga al cliente derechos legales especí!cos y posiblemente otros derechos que varían de estado a estado. Todas las cantidades 
que aparecen en dólares corresponden a dólares estadounidenses. El término “de por vida” se referirá al tiempo de producción del 
producto en LaTrax. LaTrax no tiene la obligación de ofrecer productos mejorados a un precio menor cuando el ciclo de producción de 
un producto anterior haya !nalizado.

LaTrax le pide que registre su modelo en nuestro Sitio Web: LaTrax.com/register.

Conformidad con la FCC
El presente dispositivo contiene un módulo que cumple con los límites para un dispositivo digital Clase B, según 
se describe en la Parte 15 de las normas de la FCC (Federal Communications Commission, Comisión Federal de 

Comunicaciones). Su operación se encuentra sujeta a las siguientes dos condiciones: 1) Este dispositivo no puede causar interferencias 
dañinas y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas interferencias que puedan causar un 
funcionamiento no deseado.

Los límites de un dispositivo Clase B se encuentran diseñados para ofrecer protección razonable contra interferencias dañinas en 
ambientes residenciales. Este producto genera, usa y puede irradiar ondas de radiofrecuencia y, si no se lo opera de acuerdo con las 
instrucciones, puede causar interferencia dañina para las radiocomunicaciones.

Se informa al usuario que los cambios y modi!caciones que no hayan sido expresamente aprobados por los organismos pertinentes 
anularán la autoridad del usuario de usar el equipo. 
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Canada, Industry Canada (IC)
Este equipo digital clase B cumple con las normas canadienses ICES-003 y RSS-210. Este dispositivo cumple con las normas exentas 
de licencia de Industry Canada. Su operación se encuentra sujeta a las siguientes dos condiciones:  Este dispositivo podría no causar 
interferencia, y debe aceptar cualquier interferencia, incluida la que pueda causa el funcionamiento no deseado del dispositivo.

Información sobre exposición a la radiofrecuencia (RF)
Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiofrecuencia establecidos por la FCC y la Industry Canada para un entorno en el que 
no hay control. Este equipo se debe instalar y se debe operar a una distancia de 20 cm, como mínimo, entre el radiador y usted o cualquier 
espectador, y no se debe colocar ni operar conjuntamente con cualquier otra antena o transmisor.

Reciclaje de baterías (para EE. UU.)
El sello de la Corporación de Reciclaje de Baterías Recargables (RBRCTM) en la batería incluida en su modelo indica 
que LaTrax se encuentra participando de manera voluntaria en un programa de industria para recolectar y reciclar estas 
baterías al !nal de su vida útil cuando se las retira de servicio dentro de Estados Unidos. El programa RBRC ofrece una 

alternativa conveniente para colocar las baterías NiMH utilizadas en la basura o sistema municipal de desechos, lo que en algunas áreas 
es ilegal. Comuníquese al 1-800-8-BATTERY(1-800-8-228-8379) para recibir información sobre el reciclaje de baterías en su área. La 
participación de LaTrax en este programa es parte de su compromiso con la protección del medioambiente y los recursos naturales que 
todos compartimos. RBRCTM es una marca registrada de la Corporación de Reciclaje de Baterías Recargables.

Conformidad con la CE para usuarios en la Unión Europea
Conformidad con la RAEE:

Ayude al medioambiente y deseche el producto de manera responsable al !nal de su vida útil. El símbolo del 
contenedor de basura con ruedas tachado indica que este producto no debe ser tirado en sus contenedores de 
residuos domésticos. En cambio, el producto debe ser tirado en un punto de recolección designado para el reciclaje de 

residuos de aparatos eléctricos y electrónicos. La Directiva (2002/96/EC) de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (RAEE) requiere que 
se utilicen las mejores técnicas de reciclaje para minimizar el impacto en el medioambiente.  El reciclado de aparatos electrónicos contribuye a 
mantener los químicos dañinos fuera del medioambiente y también ahorra dinero con la reutilización de metales preciosos. Retire las baterías 
y tírelas junto con el producto en las instalaciones de reciclado de las autoridades locales. Para obtener más información acerca de dónde 
puede dejar su residuo de aparato para su reciclaje, contáctese con su o!cina local, su servicio de desechos de residuos domésticos o el lugar 
en donde compró este producto.

Declaración de conformidad con la Directiva R&TTE
Según la norma IEC 17050-1

Se certi!ca que los siguientes productos cumplen con los requisitos de la Directiva 99/5/EC de R&TTE (Equipos Radioeléctricos y 
Equipos Terminales de Telecomunicación) y que se han llevado a cabo las pruebas pertinentes.

Producto:  LaTrax Alias Quad-Rotor Helicopter (6608)     Rango de frecuencia operativa: 2406MHz a 2453MHz  

Normas aplicadas:
EN 300 328 V1.7.1
EN 301 489-1V1.8.1; EN 301 489-17 V2.1.1
EN 62311:2008; EN 60950-1:2006+A11:2009

Firmado: _______________________________ Fecha: _________________       

LaTrax, 6200 Traxxas Way, McKinney, Texas 75070

ESTE MODELO NO ESTÁ DESTINADO PARA SER UTILIZADO POR NIÑOS MENORES DE 14 AÑOS SIN LA SUPERVISIÓN DE UN ADULTO 
RESPONSABLE.

¡ADVERTENCIA! PELIGRO DE ASFIXIA. MANTENGA ESTE MODELO, SU TRANSMISOR Y EQUIPO ADICIONAL FUERA DEL ALCANCE DE 
NIÑOS MENORES DE 3 AÑOS.
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Telefon: 1-888-872-9927 (nur innerhalb der USA) an. *
 1-972-549-3000 *
Online: LaTrax.com/support 
E-Mail: support@LaTrax.com 
* Montag bis Freitag von 08:30 Uhr bis 21:00 Uhr Central Time (nur für Kunden innerhalb der USA).

Garantieumfang
Ihr neuer Helikopter wird als Modell der Hobbyklasse betrachtet. Wir haben bei Entwicklung der Komponenten, Auswahl der Materialien 
und Montage größtmögliche Sorgfalt aufgewendet, um unsere Produkte so langlebig wie möglich zu machen. Da unsere Produkte nicht 
als “Spielzeug” betrachtet werden, übernehmen wir keine Garantie - weder ausdrücklich noch impliziert - für durch normalen Gebrauch 
oder Abnutzung entstandene Schäden. Des Weiteren garantieren wir nicht, wie lange ein Teil halten wird, bevor es aufgrund von Verschleiß 
getauscht werden muss. Die Teile werden sich im normalen Einsatz abnutzen und müssen von Zeit zu Zeit ersetzt werden. Wir gewähren 
für den Helikopter und seine Komponenten lediglich eine Herstellergarantie auf Fehlerfreiheit bei Material, Verarbeitung und Montage auf 
neue Teile (bevor sie verwendet werden).

Sollte sich innerhalb der Garantiezeit (sofern anwendbar) eine Komponente als defekt, falsch gefertigt oder falsch montiert erweisen, wird 
sie nach Ermessen von LaTrax repariert oder ersetzt. Dies erfolgt innerhalb einer angemessenen Frist und kostenlos. Wenn Sie der Meinung 
sind, dass ein Materialfehler oder mangelhafte Verarbeitung oder Montage nicht sichtbar war, als das Produkt neu war und erst aufgetreten 
ist, nachdem das Produkt verwendet wurde, kontaktieren Sie bitte den Technischen Support von LaTrax. Wir stehen hinter unseren 
Produkten und unserer Reputation und verp"ichten uns, sicherzustellen, dass Sie mit Ihrem LaTrax-Produkt zufrieden sein werden. 

Elektronische Komponenten
Für die elektronischen Komponenten der LaTrax-Modelle gilt eine Garantie für schadhaftes Material und mangelhafte Verarbeitung 
für die Dauer von dreißig (30) Tagen ab dem Kaufdatum. Zu den elektronischen Komponenten zählen das Funksystem (Sender, 
Empfänger, Servos, Schalter, Wechselstrom-Ladegeräte, Adapter und Empfänger-Batteriehalter) sowie sämtlichen weiteren LaTrax-
Elektronikkomponenten. Beachten Sie bitte auch die zusätzlich geltenden Einschränkungen.

Einschränkungen
Diese und alle weiteren Garantien umfassen nicht den Austausch von Teilen oder Komponenten, die aufgrund von Missbrauch, falscher, 
unangemessener oder unvernünftiger Verwendung, Sturzschäden, Wasser oder übermäßiger Feuchtigkeit, chemischer Beschädigung, 
unangemessener oder unregelmäßiger Wartung, Unfall, unautorisierten Veränderungen oder Modi!kationen beschädigt wurden sowie 
von Teilen, die als Verschleißteile betrachtet werden. LaTrax übernimmt nicht die Kosten für den Versand oder Transport defekter 
Teile an LaTrax. Diese Garantie gilt nur für das Ladegerät. Batterien, Fahrzeuge und andere im Zusammenhang mit dem Ladegerät 
eingesetzten Zubehörteile werden von der Garantie nicht abgedeckt. 

Die Aufgabe Ihres Händlers
Alle Garantieansprüche werden von LaTrax direkt bearbeitet. Ihr Händler kann Sie bei der Kontaktaufnahme mit LaTrax unterstützen 
und bei der Ermittlung, welche Komponenten defekt sein könnten. Er ist jedoch nicht verp"ichtet, Teile zu ersetzen oder zu reparieren. 
LaTrax-Händler sind nicht autorisiert, Austauschteile oder Erstattungen für gebrauchte LaTrax-Produkte zu leisten. Es liegt einzig im 
Ermessen von LaTrax, zu bestimmen, ob für ein Produkt oder eine Komponente ein Garantieanspruch besteht. 

Haftungsausschluss
LaTrax gibt macht keine weiteren Zusicherungen, weder ausdrücklich noch impliziert. LaTrax haftet nicht für jegliche besonderen, 
indirekten, zufälligen oder Folgeschäden, die sich aus Montage, Installation oder Verwendung seiner Produkte oder jeglichen Zubehörs 
oder für die Verwendung des Produkts erforderlicher Chemikalien ergeben. Indem sie das Produkt betreiben/verwenden erklären Sie 
sich damit einverstanden, die daraus resultierende Haftung zu übernehmen. Die Haftung LaTrax darf in keinem Fall den tatsächlich für 
das Produkt bezahlten Kaufpreis übersteigen. LaTrax behält sich das Recht vor, die Garantiebestimmungen ohne vorherige Ankündigung 
zu ändern. Alle Garantieansprüche werden durch LaTrax direkt bearbeitet. Die LaTrax-Garantie gibt dem Kunden bestimmte 
Rechtsansprüche und möglicherweise andere Rechte, die sich von Land zu Land unterscheiden können. Alle Dollar-Beträge sind in US-
Dollar angegeben. Der Begriff „Lebensdauer“ bezieht sich auf den Zeitraum, in dem das Produkt von LaTrax hergestellt wird. LaTrax ist 
nicht verp"ichtet, aktualisierte Produkte zu einem reduzierten Preis anzubieten, wenn die Produktion für ein Produkt eingestellt wurde.

LaTrax emp!ehlt Ihnen, Ihr Modell online auf LaTrax.com/register zu registrieren.

FCC-Konformität
Dieses Gerät enthält ein Modul, das die Grenzwerte für ein digitales Gerät der Klasse B wie in Teil 15 der FCC-
Bestimmungen beschrieben einhält. Der Betrieb unterliegt den folgenden Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine 

störenden Interferenzen verursachen und (2) dieses Gerät muss jegliche empfangenen Interferenzen akzeptieren, einschließlich 
Interferenzen, die unerwünschte Funktionen verursachen können.

Die Grenzwerte für ein digitales Klasse-B-Gerät wurden entwickelt, um angemessenen Schutz vor schädlichen Interferenzen in 
Wohnbereichen zu bieten. Dieses Produkt generiert, verwendet und kann Hochfrequenzenergie ausstrahlen und wenn es nicht gemäß 
den Anweisungen verwendet wird, kann es schädliche Interferenzen für Funkgeräte verursachen.

Der Benutzer wird darauf hingewiesen, dass Änderungen oder Modi!kationen, die nicht von der für die Konformität zuständigen Partei 
ausdrücklich genehmigt sind, zum Erlöschen der Erlaubnis, das Gerät zu betreiben, für den Benutzer zur Folge haben kann. 
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Kanada, Industry Canada (IC)
Dieses digitale Gerät der Klasse B erfüllt die Vorschriften der kanadischen ICES-003 und RSS-210. Dieses Gerät erfüllt die Vorschriften 
der Industry Canada Lizenz mit Ausnahme des/r RSS-Norm(en). Der Betrieb unterliegt den folgenden beiden Bedingungen:  Dieses 
Gerät darf keine Interferenzen verursachen und dieses Gerät muss unemp!ndlich gegen jegliche Interferenzen sein, auch solche 
Interferenzen, die einen unerwünschten Betrieb des Geräts verursachen könnten.

Funkfrequenz Belastungsinformation
Dieses Gerät erfüllt die von FCC und Industry Canada festgelegten Strahlungsgrenzwerte für unkontrollierte Umgebungen. Dieses Gerät 
sollte mit mindestens 20 Zentimeter Abstand zwischen Strahlungsquelle und Ihrem Körper oder Umstehenden installiert und betrieben 
werden  Es darf nicht gemeinsam mit einer anderen Antenne oder einem anderen Sender betrieben werden.

Batterie-Recycling (für die USA)
Das Siegel der Rechargeable Battery Recycling Corporation (RBRCTM) (Vereinigung für das Recycling wiederau"adbarer Batterien) 
auf der Batterie, die im Lieferumfang Ihres Modells enthalten ist, zeigt an, dass LaTrax freiwillig an einem Branchenprogramm zum 
Einsammeln und Recyceln dieser Batterien am Ende ihrer Lebensdauer teilnimmt, sofern die Batterie innerhalb der USA außer 

Betrieb genommen wird. Das RBRC-Programm bietet eine komfortable Alternative zur Entsorgung der NiMH-Batterien über den Hausmüll oder das 
lokale Entsorgungssystem, was in manchen Regionen sogar illegal ist. Rufen Sie uns bitte unter +1-800-8-BATTERY (+1-800-8-228-8379) an, 
wenn Sie mehr Informationen über Batterie-Recycling in Ihrer Gegend erhalten möchten). LaTrax Beteiligung an diesem Programm ist Teil unseres 
Engagements für den Schutz der Umwelt und der natürlichen Ressourcen, die wir uns alle teilen. RBRCTM ist ein Warenzeichen der Rechargeable 
Battery Recycling Corporation (Vereinigung für das Recycling wiederau"adbarer Batterien).

CE-Konformität für Benutzer in der Europäischen Union
WEEE-Konformität:
Helfen Sie bitte der Umwelt, indem Sie Ihr Produkt am Ende seiner Lebensdauer verantwortungsvoll entsorgen. 
Das durchgestrichene Mülltonnensymbol zeigt an, dass dieses Produkt nicht über den Hausmüll entsorgt werden 
sollte. Bringen Sie das Produkt bitte zu einer Sammelstelle für das Recycling von Elektro- und Elektronikschrott. Die 

Richtlinie 2002/96/EG des Europäischen Parlaments und des Rates über Elektro- und Elektronik-Altgeräte verlangt, dass die bestmöglichen 
Recyclingtechniken angewendet werden müssen, um die Auswirkungen auf die Umwelt zu minimieren.  

Recycling von Elektronikprodukten trägt dazu bei, schädliche Chemikalien nicht in die Umwelt freizusetzen und spart darüber hinaus Geld 
durch die erneute Verwendung wertvollen Materials. Entnehmen Sie bitte sämtliche Batterien und entsorgen Sie diese und das Produkt über Ihr 
örtliches Entsorgungssystem. Mehr Informationen, wie und wo Sie Ihre Abfälle dem Recycling zuführen können, erhalten Sie bei Ihrem Rathaus, 
den kommunalen Entsorgungsbetrieben oder in dem Geschäft, in dem Sie dieses Produkt gekauft haben.

Konformitätserklärung zur Funkanlagen- und Telekommunikationsendeinrichtungs-Richtlinie&(FuTEE-Richtlinie)
in Übereinstimmung mit IEC 17050-1

Hiermit wird bescheinigt, dass die folgenden Produkte die Anforderungen der F&uTEE-Richtlinie 99/5/EG einhalten und dass alle 
wesentlichen Testreihen durchgeführt wurden.

Produkt:  LaTrax Alias Quad-Rotor Helicopter (6608)      Betriebsfrequenzbereich: 2.406 MHz bis 2.453 MHz  

Angewandte Normen:
EN 300 328 V1.7.1
EN 301 489-1V1.8.1; EN 301 489-17 V2.1.1
EN 62311:2008; EN 60950-1:2006+A11:2009

Unterschrift: ____________________________ Datum: _________________       

LaTrax, 6200 Traxxas Way, McKinney, Texas 75070

ERSTICKUNGSGEFAHR! DIESES MODELL IST AUSDRÜCKLICH NICHT FÜR KINDER UNTER 14 JAHREN OHNE AUFSICHT DURCH EINEN 
VERANTWORTLICHEN ERWACHSENEN BESTIMMT

 WARNUNG! HALTEN SIE DIESES MODELL, SEINEN SENDER SOWIE ZUSATZAUSRÜSTUNG AUSSERHALB DER REICHWEITE VON 
KINDERN UNTER 3 JAHREN!
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LaTrax Alias Quad-Rotor Helicopter Parts List Model 6608

Parts shown in bold are optional accessories. Part categories and individual part listings are arranged numerically. 
Prices are shown in US Dollars.

CANOPIES & BLADES
6611 Canopy, Alias, red/ 1.6x5mm BCS (self-

tapping) (3) .................................................... $5.00
6612 Canopy, Alias, blue/ 1.6x5mm BCS (self-

tapping) (3) .................................................... $5.00
6613 Canopy, Alias, orange/ 1.6x5mm BCS (self-

tapping) (3) .................................................... $5.00
6614 Canopy, Alias, green/ 1.6x5mm BCS (self-

tapping) (3) .................................................... $5.00
6615 Canopy, Alias, white/ 1.6x5mm BCS (self-

tapping) (3) .................................................... $5.00
6626 Rotor blade set, black (2)/ 1.6x5mm BCS (2) $2.00
6627 Rotor blade set, white (2)/ 1.6x5mm BCS (2) $2.00
6628 Rotor blade set, red (2)/ 1.6x5mm BCS (2) $2.00
6629 Rotor blade set, blue (2)/ 1.6x5mm BCS (2) $2.00
6630 Rotor blade set, orange (2)/1.6x5mm BCS (2) $2.00
6631 Rotor blade set, green (2)/ 1.6x5mm BCS (2) $2.00

HARDWARE
6642 Bearings: 3x6x2mm (8) ................................... $11.00
6643 Screws, 1.6x5mm button-head machine (hex 

drive) (6) .......................................................... $1.50
6644 Screws, 1.6x5mm button-head, self-tapping 

(hex drive) (6) .................................................. $1.50
6649 Feet, non-skid (4) ............................................ $1.50

MAIN FRAME & LED LENSES
6623 Main frame (black)/ 1.6x5mm BCS (self-

tapping) (4) ...................................................... $10.00
6623A Main frame (white)/ 1.6x5mm BCS (self-

tapping) (4) .................................................... $10.00
6623X Main frame (black chrome)/ 1.6x5mm BCS 

(self-tapping) (4) ............................................ $15.00
6624 Main frame, lower (black)/ 1.6x5mm BCS 

(self-tapping) (4) .............................................. $4.00
6624A Main frame, lower (white)/ 1.6x5mm BCS 

(self-tapping) (4) ............................................ $4.00
6649 Feet, non-skid (4) ............................................ $1.50
6650 LED lens, clear (4) ......................................... $3.00
6651 LED lens, red (4) ............................................ $3.00
6652 LED lens, blue (4) .......................................... $3.00
6653 LED lens, orange (4) ..................................... $3.00
6654 LED lens, green (4) ....................................... $3.00

6655
LED lightbar, Alias /harness (7 clear lights)/ 
1.5x5mm BCS (self-tapping) (2) ................... $25.00

6656 Lens, LED lightbar/ LED housing ................... $5.00

6660

Camera, Alias, 720P HD, 12MP, standard 
lens/ 1.6x5mm BCS (self-tapping) (2). 
MicroSD card required (not included) ........ $62.50

6661
Lens, wide angle, 120 degrees, Alias (for 
6660 camera) ................................................. $31.00

MAIN SHAFT & GEARS
6633 Main shaft (2)/ 1.6x5mm BCS (2) ...................  $3.00
6633X Main shaft, 7075-T6 aluminum, blue-

anodized (4)/ 1.6x5mm BCS (4) ................... $12.00
6646 Spur gear, 78-tooth (2) ................................... $1.50

MOTORS & ELECTRONICS
6634 Motor, clockwise (high output, red connector) 

(2)/ Motor, counterclockwise (high output, 
black connector) (2) ........................................ $40.00

6635 Motor, counter-clockwise (high output, black 
connector) (1).................................................. $10.00

6636 Motor, clockwise (high output, red connector) 
(1) .................................................................... $10.00

RADIO SYSTEM, 
BATTERIES & CHARGER

2911 Battery, Power Cell AAA Alkaline (4) $3.99
6637 Battery, LaTrax, 650mAh, LiPo .................... $12.00
6638 Charger, USB, dual-port (high output) ........ $12.00
6639 Transmitter, LaTrax, 2.4GHz, 6-channel (trans-

mitter only) ...................................................... $60.00
6640 Gimbals, transmitter (lever (2), pad (2))........... $3.00
6641 Battery door, transmitter................................. $3.00

READY-TO-FLY &  
EZ-CONNECT MODELS

6608 LaTrax Alias Quad-Rotor Helicopter ............... Call

If you have questions or need 
technical assistance, call: 

1-888-872-9927
(U.S. residents only)

For orders, calls outside the U.S., and other information, 
call 972-549-3000, or fax to 972-549-3011  

E-mail: support@latrax.com
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Assembly

REV 140428-R03

6634

6623

6634

6634

6624

6626 (black)
6627 (white)
6628 (red)
6629 (blue)
6630 (orange)
6631 (green)

6611 (red/black)
6612 (blue/black)
6613 (orange/black)
6614 (green/black)

6634

6649

6649

6649

6649

6646

6646

6646

6646

6633 6633

6633

6633

66426642

6642

6642

6642

6642

6642

6642

6643
1.6x5 BCS

6643
1.6x5 BCS

6643
1.6x5 BCS

6643
1.6x5 BCS

6644
1.6x5 BCS

6644
1.6x5 BCS

3x6x2 BB

3x6x2 BB

3x6x2 BB

3x6x2 BB

3x6x2 BB

3x6x2 BB

3x6x2 BB

3x6x2 BB

6651 (red)
6652 (blue)
6653 (orange)
6654 (green)

6650 (clear)

6626 (black)
6627 (white)
6628 (red)
6629 (blue)
6630 (orange)
6631 (green)

SELF-TAPPING

SELF-TAPPING

6651 (red)
6652 (blue)
6653 (orange)
6654 (green)

6650 (clear)

6635

6636
6636

6635

6615 (white/black)

6623A opt.
6623X opt.

6624A opt.

6633X opt.

6633X opt.

6633X opt.

6633X opt.
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LaTrax, 6250 Traxxas Way, McKinney, Texas 75070 • Phone: 972-549-3000 • 1-888-TRAXXAS (U.S. Only) • LaTrax.com • E-mail: support@LaTrax.com
©2014 LaTrax. No part of this manual may be reproduced or distributed in print or electronic media without the express written permission of LaTrax. The product may vary from the images 
contained within. Speci"cations are subject to change without notice. Aucune partie de ce manuel ne peut être reproduite ou distribuée dans les médias imprimés ou électroniques sans 
l’autorisation expresse écrite de LaTrax. Le produit peut différer des images qu’il contient. Les spéci"cations sont sujettes à changement sans préavis. Ninguna parte de este manual 
puede ser reproducido o distribuido en medios impresos o electrónicos sin autorización expresa por escrito de LaTrax. El producto puede diferir de las imágenes que contiene. Las 
especi"caciones están sujetas a cambios sin previo aviso. Kein Teil dieses Handbuchs darf kopiert oder verbreitet werden in Print-oder elektronischen Medien ist ohne ausdrückliche 
schriftliche Genehmigung von LaTrax. Die Spezi"kationen können ohne Ankündigung geändert werden. Das Produkt kann von den Bildern enthaltenen variieren.


